
Sajtóközlemény 

A 2010­es eHealth Week bemutatja a rendszerek 

összekapcsolhatóságát: a nyertesek a paciensek. 

Brüsszel/Budapest,  2010.  március  2.  –  A  betegeket  állítja  a  középpontba  a  2010. 
március  15­18  között  Barcelonában  megrendezésre  kerülő  Health  IT  Konferencia,  és 
annak  a  rendszerek  összekapcsolhatóságát  demonstráló  bemutatója.  Ezen  interaktív 
módon  szemléltetik  az  egészségügyi  informatikai  rendszerek  interoperabilitásának 
előnyeit. 

A  bemutató  eseményein  ­  amelyek  azt  hivatottak  bemutatni,  hogy  milyen  jelentős 
fejlődés  történt  Európában  a  zökkenőmentes  egészségügyi  ellátás  érdekében,  a 
megfelelő  időben,  megfelelő  információ  eljuttatatására  irányuló  törekvések 
megvalósításában  ­  kormányzati  döntéshozók és  iparági  vezető  szakemberek  is  részt 
vesznek. 

A  most  debütáló  egészségügyi  informatikai  rendszerek  és  berendezések  fejlesztői 
játékra  invitálják  az  eHealth  Konferencia  résztvevőit,  amelyben  ők,  mint  képzeletbeli 
betegek  végigkövethetik  a  kórtörténetükkel  és  kezelésükkel  kapcsolatos  információ 
klinikai útját, és  láthatják, hogy miként kapcsolódik egymáshoz minden egyes lépés az 
összehangolt egészségügyi láncban. 

A  betegközpontú  megközelítés  lehetővé  teszi  a  konferencia  résztvevőinek,  hogy 
személyes  élmény  során  tapasztalhassák  meg  az  IHE  (Integrating  the  Healthcare 
Enterprise  ­  az  egészségügyi  informatikai  rendszerek  összekapcsolhatóságát  segítő 
nemzetközi  kezdeményezés)  által  kifejlesztett,  az  informatikai  rendszerek 
összekapcsolhatóságát segítő keretrendszer előnyeit. 

A  rendszerek  összekapcsolhatóságának  bemutatója  Barcelonában  mindezek  mellett 
számos  példát  is  prezentál  az  Európában  sikeresen  működő,  egyre  növekvő  számú 
IHE­alapú  elektronikus beteg  kód  (electronic  patient  record, EPR)  projektek  közül. Az 
egészségügyi  szakemberek  szerte  Európában  egyre  nagyobb  számban  élvezik  a 
betegekkel kapcsolatos  információkhoz való gyors hozzáférés előnyeit; ezek az adatok 
ugyanis bármikor, bárhonnan elérhetőek függetlenül attól, hogy az eredeti információ hol 
került be a rendszerbe.



Bemutatkozik  a  konferencián  egy  az  IHE  struktúra  szerint  Olaszország  Veneto 
tartományában  működő  rendszer,  amelyben  az  egymással  összekapcsolt  egységek 
összegyűjtik azokat a beteghez tartozó elektronikus egészségügyi adatokat, amelyek a 
hagyományos  rendszerekben egyébként  szétszóródnak  az egészségügyi  szolgáltatók, 
kórházak és magánklinikák között. 

Egy másik, Spanyolországban, Katalóniában működő projekt az IHE profilokat használó 
nyílforrású  fejlesztések  előnyeit  demonstrálja.  A  technológia  és  az  emberek 
összekapcsolásával  foglalkozó  nonprofit  Continua  Health  Alliance  (Continua 
Egészségügyi Szövetség) és az  IHE pedig bemutatja egy, a hatékonyabb betegellátás 
érdekében  létrehozott,  az  egészségügyi  rendszerekkel  szorosan  együttműködő 
technológiai öko­rendszer előnyeit. 

A rendszerek összekapcsolhatóságának bemutatója március 15­én délután kezdődik és 
17­e estig tart. Részt vesznek az eseményen a következő forgalmazók és IHE tagok: 3M 
Engineering,  Microsoft,  Agfa,  Alert,  Philips,  Fujifilm,  Costaisa,  DBMotion,  GEHC, 
Intersystems, ITH­iCoserve. 

Sajtó regisztráció 
Az újságírók március 16­18­ig minden előadáson, illetve a rendszerek összekapcsolhatóságának 
bemutatóján részt vehetnek. Az ingyenes belépőt ide kattintva igényelheti: here>> 
A március 15­i miniszteri sajtótájékoztatóra a sajtóbelépő kötelező. Külön terem áll rendelkezésre 
a helyszínen a sajtó részére. 

A 2010­es magas szintű e­egészségügyi konferenciáról 
Az  Európai  Unió  következő,  spanyol  elnökségével  és  az  Európai  Bizottsággal  együttesen 
szervezett,  valamint  a  Katalán  Regionális  Kormányzattal  és  a  TicSalut  Alapítvánnyal 
együttműködve  a  2010­es  magas  szintű  e­egészségügyi  Konferencia  olyan  miniszteri  szintű 
esemény,  amely  2003  óta  fontos,  éves  mérföldkövet  jelent  az  ICT  (információs  és 
kommunikációs technológia) alkalmazásában az egészségügy területén. A 8. konferencia témája: 
–  „e­egészségügy  a  fenntartható  egészségügyi  szolgáltatásért:  helyi  akciókkal  a  globális 
kihívásokért”  –  az  európai  társadalmak  gyors  elöregedésének  nyomasztó  perspektívájával 
foglalkozik, miközben a várható élettartam meghosszabbodása és a gyakori krónikus betegségek 
következetes  növekedése  súlyos  globális  problémát  jelent  a  fenntartható  egészségügyi 
rendszerek  számára. A  konferencia  bemutatja,  hogy az  e­egészségügy  hogyan  és miért  jelent 
különbséget  az  ilyen  globális  kihívásokkal  szemben.  További  információért  látogasson  el  a 
www.ehealthweek2010.org oldalra. 

Világ egészségügyi IT Konferencia és Kiállítás 
A  Világ  egészségügyi  IT  Konferencia  és  Kiállítás  Európa  vezető  fóruma  az  egészségügy 
információs  és  technológiai  fejlesztésének.  Felismerve  az  európai  e­egészségügy  kulcs 
szereplőinek  igényeit,  a  Világ  egészségügyi  IT  Konferencia  és  Kiállítás  szakmai  fejlesztési 
üléseket  szervez,  árusítással  egybekötött  kiállításokat,  gyakorlati  bemutatókat,  hálózati 
tanácskozásokat,  vitákat  és  megbeszéléséket  a  jövő  e­egészségügyét  formáló  témákban.  A 
WoHIT  Szervező  Bizottságának  tagjai:  EC  (Európai  Bizottság),  HIMSS  (Egészségügyi 
Információs­  és Menedzsment­  rendszerek  Társasága),  EUROREC  (Egészségügyi  Felmérések 
Európai  Intézete),  COCIR  (radiológiai,  elektro­gyógyászati­  és  egészségügyi  IT  ipar),  EHTEL 
(Európai  Egészségügyi  Telematikai  Szövetség)  és  az  EFMI  (Orvos  informatika  Európai 
Szövetsége). 2006­os bevezetése óta a WoHIT mintegy 5000  látogatót fogadott és 180 kiállítót

http://surveys.himss.org/checkbox/Survey.aspx?s=af85dd87e96245e9bcf07d67b8e60846
http://www.ehealthweek2010.org/


Európából  és  a  világ  minden  tájáról.  További  információért  kérjük,  látogasson  el  a 
www.worldofhealthit.org oldalra. 

Az IHE­ről 
Az  IHE  (Integrating  the  Healthcare  Enterprise®)  az  egészségügyi  informatikai  rendszerek 
összekapcsolhatóságát  segítő  nemzetközi  kezdeményezés,  amely  egyesíti  a  gyártókat  és  a 
felhasználókat.  Az  IHE­vel  együttműködésben  fejlesztett  rendszerek  eredményesebben 
kommunikálnak egymással, telepítésük egyszerűbb és lehetővé teszik a felhasználók számára az 
információk hatékonyabb felhasználását. 
További információ: www.ihe.net 

További információ: 
Christina Roosen 
Marketing Manager, World of Health IT 
Tel: +32 2 793 76 33 
christina.roosen@worldofhealthit.org 

Szentgyörgyi Tibor 
Vision Communications 
Tel: +36 1 457­8200 
tibor.szentgyorgyi@visioncomm.eu
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